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S BRI
()], S EYBR
el 1D 2 A

AT

SN FH - SRI(E) - HRAY - BAS il &t e RS2
CHol, =& 22| 531,662 187,338 344,324
= 218,750
[ 100,375
Al 212,537
CHol & As2el 531,662 187,338 344,324
= 218,750
[ 100,375
Al 212,537
HOILA SR SHIEAIL 22 62,362 94,262 231,900
201 LBt | 28,374 24,874 3,500
01 At 2t2|HI 20,814 17,314 3,500
[0 Lt==ZH| 17,174
O ST EM==2(HTHA 2,274
HHASHED| 400,000& * 1CH 400
LR, ItA =FHD| 300,000& * 1CH 300
2SEED| 74,0003 = 104 74
EuPNE=SSP) 1,500,000& * 1CH 1,500
O Al2IetZ n=HIHIE 1,000 * 9002 900
O &ZEE /& HAx=Z 500,000& * 10&] 5,000
O sZ2el=SHME 5,000& * 2505 1,250
O gZgued =22 M 50& = 20,0000H 1,000
O MEA s B2 25 ME 500& * 5,0000H 2,500
O H= M=% 2 5,0002 * 2004 1,000
O gZae|el usuiy Kol 5,0008 * 2508 1,250
O #3230y &= MA 100,000& * 100H 1,000
O 2AI1A=01D] 222 ME 1,000& = 1,000% 1,000




2N 32|
g3 |, =228 2

el T & A32e (&&=
SN ZH . G(B) - HBEAY - BES 0ol arey o HIDS2

[0 28+ 500

O sM & A = 100,000 * 5F * 1A[2} 500

O m=tl 1,000

O NSIHHSESOtA &= OI=H| 200,000& » 5% * 13| 1,000

[ =l 7,0008 = 2% * 110 1,540

O 9xts 600

O MEZHDOISHMelXtE Xt 300,000& * 10H » 28 600
02 2522l 7,560 7,560 0

0 3322 & Al 4,560

O WIENssdU=E 88 324 180,000& * 123 2,160

O =8y dlIes 200,000& * 12g] 2,400

[0 A8 EHIsXIb 3,000

O Mg =33l =2l &€ E= 1,000,000& *» 2& 2,000

O NSIHEItA SFHEH| 52l € B 500,000& *» 2& 1,000
206 T2 H| 2,860 3,160 A300
01 M=l 2,860 3,160 A300

O NSXHEILA X 2 100,000& * 35 300

O AsIHHEOtA EZ2E AE H¢ 330,000& » 2& 660

O XS EOMA 2H 72 100,000& * 3K 300

O NSTHHSItA A M 2 300,000 = 14 300

O] Ak HlA Q) 400,000& = 204 800

O 2828 X 2 100,000& * 3 300

O WesE)| nds 24 24 100,000& * 28 200
301 LerE A3 3,528 5,628 A2,100
10 HALAHIEAZ 3,528 5,628 A2,100




2N 32|
g3 |, =228 2

el T & A32e (&2 &)
SN ZH . G(B) - HBEAY - BES 0ol arey o HIDS2

O HseSFZAd ST S4 7,000& * 7 * 123] 588

[0 gZdzelol S =8 Jetgs AL =4 7,000& * 608 * 23] 840

[ 32| R HHEAEE Jd&X Ast 70,0003 = 20H 1,400

O JeARE 25 4L 24 WS 7,000& * 100 700
307 gIzto| A 21,600 21,600 0
05 QIZtRIES 21,600 21,600 0

O WeaEsyga =1 1,800,000& * 1CH » 12& 21,600
401 A& HI L 204YI 6,000 6,000 0
01 Al&HI 6,000 6,000 0

O gZ2d Ticiol & HII=2Xalll 6,000

O MHEZHIIS Al 500,000& * 53l 2,500

O XN&EHIISHelbl 500,000& * 33l 1,500

O 2= HII=Heltl 500,000& * 43l 2,000
HAJIATISKUES 129,500 0 129,500

= 64,750

= 32,375

Al 32,375
402 2I2b X201 ™ 129,500 0 129,500

= 64,750

& 32,375

Al 32,375
01 QIZERHEE X 129,500 0 129,500

O 22T AY 129,500

O HAINAXSIES 129,500,000& * 14! 129,500

= 64,750

= 32,375

Al 32,375




SN SZBRD
3 )], 2R 2
Sl 0D 2 ASwe (el @)

SN ZE . CR(B) - HRAY - BES il arey NG

2
5
K
Ol
0

HHANATSI A=Hl XA 60,000 40,000 20,000
30,000
15,000
15,000

= H W

402 Q12+ X=01 & 60,000 40,000 20,000
30,000
15,000
15,000

= H W

01 I2FAH=ZE X 60,000 40,000 20,000

SERAZ 60,000
O HeNATISK HEHl A& 60,000,000& * 14l 60,000
30,000

15,000
15,000

= H W

EAMQIERN QMEIE XIZA 28,000 23,076 4,924
14,000
7,000
7,000

=H W

301 et a=s 28,000 23,076 4,924
14,000
7,000
7,000

= H W

12IE 2 A3 28,000 23,076 4,924
o 28,000
EX QHEE XIS 28,000,0002 * 14! 28,000

14,000
7,000
7,000

= H W

ST HSHAS 50,000 30,000 20,000




2AM:
PSEE
(== I

el

st 2|t

ol =228 2L

ol & As2e

SA - EH

S (31H) - NIRA

- BES

Off &F 4

AT
04 &k oH

o
S

=

2,500
47,500

=

50,000

2,500
47,500

30,000

20,000

1224 =
O SHIZ =AY

2
SAAIAHSH K=

50,000,000 = 14!

e

50,000
50,000

50,000
2,500
47,500

30,000

20,000

S OIEXM2XZ ALY

= H W

178,800
87,000
43,500
48,300

178,800

= H W

178,800
87,000
43,500
48,300

178,800

178,800,000& = 1Al

= H W

178,800
178,800

178,800

87,000
43,500
48,300

178,800

H

23,000
23,000

23,000

H

23,000
23,000

23,000




SA: EF 2L
S D], =228 2
el Ol & 482 (Cte: &

SN ZH . G(B) - HBEAY - BES 0ol arey o HIDS2
01 QIZEREE X 23,000 0 23,000
O 22T AY 23,000
O MIAsAsdelZe 82(JEUE ) 23,000,000& » 14 23,000
= 23,000
Haze 1,198,302 1,037,233 161,069
NGt sI2a Hel eS| 1,198,302 1,037,233 161,069
MEMYD| = 1,044,360 893,570 150,790
201 LEr2Z| 185,660 181,790 3,870
01 At 22|l 24,210 21,690 2,520
[ YEt=~=ZH| 14,550
O 3as8 &7 7¢ 2,700
SUNES 5,000& * 10008 * 23l 1,000
& 8,000& * 1004 800
24 9,000& * 10074 900
O MgDIFI| &= 22 ME 7,000
& 4002 * 2,50000 * 53 5,000
=9 100,000& * 200H 2,000
O HEgHIIE ABA M 400& = 8,0000H 3,200
O FAXAY D € SR M 50,000& = 12CH * 23] 1,200
O MYDIEEEI| H58 24 2 5,000 * 900 450
[ =l 9,660
O EAdE JRFA 7,000& = 6% * 110 4,620
O HEAXIIAL ME =4 7,000& * 9% = 402 2,520
O Me&tMeD| S-S LB S4 7,000& * 30¥ * 123 2,520
02 3322l 161,450 160, 100 1,350




2N 32|

M HApe

Sl JHRGH D sYE Hel 2SI (S &)
SN ZH . G(B) - HBEAY - BES 0ol arey o HIDS2

0 3322 & Al 13,200

O AKX Bz 2 At =22 9,000

HAX 700,000& * OCH 6,300

s2(5E) 650,000& » 3CH 1,950

SEXHHE) 750,000 = 1CH 750

O AKX s3MERES3 150,000 * 12CH = 23| 3,600

O MYDJIS8EEI| HEHE LRA & S5 R2H 225 300& = 1,000A4 300

O gts RE= 1,500& * 20024 300

[0 A8 EHIsXIbI 9,750

O MYDIsE &0 RAHIAAE X2l 250,000 *» 12& 3,000

O E294ARABI(HY] L =4 150,000& * 15CH 2,250

O Ro9tlet sXl&elyl 450,000& = 10CH 4,500

[ XHgf - HEH] 138,500

O HaXERNE(2F L e al) 138,500

HAHMES ZLE) 11,500,000 * 11CH 126,500

J|Et 6,000,000& * 2CH 12,000
202 44| 16,400 17,280 A880
01 2UGYI 16,400 17,280 A880

O HAE HRFA 20,0003 = 5% = 110 11,000

O #AX2ME d2FA 50,000& = 9% = 12& 5,400
206 TH = 4| 167,700 147,900 19,800
01 M=l 167,700 147,900 19,800

O MeDISEM nES8E MA 167,700

O 512 233 * 500,0000H4 11,500

O 104 32& * 1,000,0000H 32,000




2N 32|

HH: HAne

el JHRotL] 3

atxt Jie| S| (9] &

S - B S(E) - BN - BAS o s

O 2014 52& = 600,00004 31,200

O 504 116& * 200,0000H 23,200

O 7514 166& * 200,0000H 33,200

O 1004 216& * 100,00004 21,600

O 3320t 300& * 50,00004 15,000
301 LerE A3 1,000 5,000 24,000
12 IEtEA 3 1,000 5,000 24,000

O A= S| 50,0003 * 20 1,000
307 SI2+01 & 437,600 437,600 0
05 QIZtRIES 437,600 437,600 0

O gwoi2 # 250,000 = 200& 50,000

O HEmHdIE =& CHtH (B S5 1,900& = 17,000AICH = 12& 387,600
401 Al HI YL 2 0HYI 34,000 4,000 30,000
01 Al&HI 34,000 4,000 30,000

O M= ED] 100,000 * 40002 4,000

O MYDIEEN S 30,000,000& * 1JHA 30,000
405 RHAFF S H| 202,000 90,000 112,000
01 A&t 2 ZF S| 202,000 90,000 112,000

O S=5&INX 7 85,000,000& * 1CH 85,000

O 5&€ EY F¢ 70,000,000& = 1CH 70,000

0 2.5 E& R 45,000,000 = 1CH 45,000

O stF30I1SA=X 2,000,000& = 104 2,000
MY Il eI 2tel 153,942 143,663 10,279
101 Q14| 115,307 106,983 8,324




P EZae|t
R HADD

=2 JHRotD SIYE el eS| )
SN - B - SR(EH) - IRAY - B2 NG
04 JIZtMZ2 2 S+ 115,307 106,983 8,324
O LIME M0 =1 22 12,458
O 2 36,640 * 4 = 75¢ 10,992
O F=5=€ 36,640% * 4H » 10& 1,466
O SZ0/zH UM R 26,152
O 2y 36,6403 * 4% » 110 16,122
O F=5=€ 36,6403 * 43 * 22¢ 3,225
O 5d22=E 54,9603 * 4H » 22 4,837
O =122 6,560& *» 3H * 20Al2t » 5 1,968
O Z X280l ¢FY 76,697
O 2y 36,6403 * 6% * 250 54,960
O ortzZzsd 6,870& » 6% = 250 10,305
O F=5=E 36,640& * 6H * 52 11,432
201 LEH2EH] 10,985 11,750 AT65
01 At22t2|H| 1,800 1,800 0
0 g8t=ZH 1,800
O 30Itd =Xz2 A5 7Y 20,000& * 1085 = 92l 1,800
02 S524H| 9,185 9,950 AT65
[ AZHI 5,985
O 30|t sX2 1,330& * 30L » 150 5,985
O A2 &8s X8l 3,200
O 0|32 sx2(2Ld) =el 400,000& * 22 800
O 20t 82 =208 "2 200,000& = 122 2,400
301 L2 &= 19,760 18,960 800
10 AHEHIZ &S 13,160 12,360 800




A EZ2e|
R HADD

oIt HRHD BT E Hel erED) (Sl &)
S B SA(SN) - MRANY - BES 0f ¢ o o HIDS
O &30zt us sS4 M3 7,0008 * 70 * 43 1,960
[ 2013t &g AIE(HH) 80,0002 * 70 5,600
O &JI2E0 & 2 2B0|etd 22 0K A 350,000 = 8Y * 232 5,600
12 JIE2d= 6,600 6,600 0
O &30/t Alg 3,600
O &I M= 100,000& * 8YH 800
O 24= 350,000 * 8YH 2,800
O eB0(=t Mol 24l 3,000
O =& fIZ23 3,000,000& * 1& 3,000
307 21z2tol A 7,890 5,970 1,920
01 227 =H 890 890 0
O NSEZEEE LTS (B0 S) 10,0008 * 89¥H 890
02 2tBE X 7,000 5,080 1,820
0 &30/3td == 29| 7,000
O MR & 835 2d 20,0002 * 10& * 102 2,000
O MU A 5,000,000 * 14| 5,000
HIJl2 M2zt 1,875,910 1,197,030 678,880
= 194,700
ES 227,000
Al 1,454,210
Mes 423! 1,249,700 565,800 683,900
= 194,700
< 227,000
Al 828,000
HEHI =2 HES2cl 16,500 17,500 21,000
201 Bt2 3| 16,500 16,500 0




1

1

SA: a2
B3 IS KRS
=R HEE st (Etel: &
SA - HB - ER(B) - MRAY - BES 0f & o HI DS
01 At22t2|H| 6,500 6,500 0
0 e+=S4l , 760
O Hes2oliiEs S22 (BER) 400% = 2,2000H 880
O 1388 HHEHE 2 131832 MERM 22 8¢ M2 (EEY) 400& * 2,2000H 880
O =&l 7,000 * 29 + 110 ,540
O gx=z 3,200
O Hd&ED Ml X Xt 400,000& = 1CH = 83 3,200
03 YAt= S| 10,000 10,000 0
O Us&E dAFT 10,000,000 * 14 10,000
Hass 82 2dac 528,600 458,400 70,200
201 LEr2EH| 34,200 24,000 10,200
01 At=22lH| 10,200 0 10,200
0 8t=ZH 7,200
O MHege 22 ZAM= 200,000& * 62l 1,200
O 2cl=H 822 N 6,000& = 1,00074 6,000
[ Xz 250,000& * 63| * 204 3,000
02 S3=&H| 24,000 24,000
O AIEZHIS X 24,000
O MEESSAHIH K= 300,000 * 15JH4 4,500
O mHHlg 20l18ote |RAE=+ 300,000& * 15JHA 4,500
O MNESHEFFHIRXHI(HEII2 55) 15,000,000& * 12| 15,000
206 T 2 bl 5,000 5,000
01 M2 5,000 5,000
O Nde=s=2el =HE M 50,000& = 100& 5,000




2N g2t
g moils MHaEst
=R HEE st

SA - FB L OI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o RS2
207 A S1OH | 6,000 0 6,000
01 gl gy 6,000 0 6,000
O WESHEE QAR 248 A4F 8 6,000,002 * 14! 6,000
307 e1ztol & 413,400 413,400 0
05 2I2IRIE = 413,400 413,400 0
O HESHEAIE QIS 2 23,500,000& = 12& 282,000
[ etM D] el 180,000& * 2& = 365 131,400
401 AIEHIZL 2 OHY| 64,000 10,000 54,000
01 Al&HI 64,000 10,000 54,000
[0 SsHII= 2H0I&oHE EXI3A 5,000,000& » 2942 10,000
O WEESHEY st B+ & ME & 50,000,000 * 14l 50,000
[0 2el=H 82 AAIH 4,000,000& * 14 4,000
405 AHaHE =HI 6,000 6,000 0
01 TS SF S| 6,000 6,000 0
O HegsEs Adoid 2 3,000,000& » 2= 6,000
SHEHHIEHEAHIXRA 14,700 53,300 A 38,600
= 14,700
301 LEtE A= 14,700 53,300 38,600
= 14,700
12 JIEt2 43 14,700 53,300 238,600
O I NEXAE 14,700
O sZEdXcl¥E Hbld 243 K& 14,700,000& = 14 14,700
= 14,700
MeESTEL3 2 36,600 36,600 0
= 11,000




2N g2t
g moils MHaEst

el Has gt (S d &
= = = FSiS
SA B E(3) - MIRAY - BES Ol &4 i HI DS

Al 25,600

01 LS 36,600 36,600 0
= 11,000
Al 25,600

12 JIEt24a= 36,600 0
O SHIZ =AY 36,600
O Megss =& 24= X 36,600,000 * 14 36,600
[ 11,000
Al 25,600

g =dy =5 600,000 600,000
= 180,000
= 200,000
Al 220,000

401 AIEHIZ SO 600,000 600,000
= 180,000
= 200,000
Al 220,000

01 Al&HI 598,380 598,380
0O =102 2AH 598,380
O MESHEE NSIAE 598,380
Al&H| 450,060,000& * 14 450,060
= 180,000
= 200,000
Al 70,060
JIZ2ZEAL 2 3,600,000,000& * 1.37% 49,320
AAl 2 3,600,000,000& * 2.75% 99,000

03 Al = UHYI 1,620 1,620
O AIE20i| 600,000,000& * 0.27% 1,620




2N g2t
g moils MHaEst

el e MEst (&&=
SN ZH . G(B) - HBEAY - BES 0ol arey o HIDS2
SELACIEHE HUlExE8E8A4=2 K& 53,300 0 53,300
& 16,000
Al 37,300
301 L2 A F 53,300 0 53,300
& 16,000
Al 37,300
12 J|Et2 4= 53,300 0 53,300
O SHIEZTANY 53,300
O sELNelEE HUlE=E24= & 53,300,000& * 14 53,300
= 16,000
Al 37,300
SAZHIIE A3t 626,210 631,230 A5,020
SASHO|I22229 626,210 631,230 25,020
201 L Er2Z| 7,430 7,430 0
01 At 2t2|Hl 7,430 7,430 0
[ YEt==ZH| 1,830
O SA=SZeltiE 222 X 1,830
HMeH(HES) 400& * 2,2000H 880
== 100,000& * 5JH 500
AEIH 1002 * 4,5000H4 450
O gxzs 5,600
O BAESHg 28 g X 200,000 = 108 » 7 » 43| 5,600
206 T2 H| 68,700 139,000 A70,300
01 M=l 68,700 139,000 270,300
[ SASAdD| ERES MA 50& = 1,100,0007H 55,000
[ SASMeD dE=0] M= 13,700




2AM:
R EH -
(=2l

=l

st 2|t
HIIE X+
SAEHIIE e

AT

SA - ZH - SA(SA) - HEAY - BES Off &K Of] &k o HwsZ
O 54 7,002 + 50004 3,500
O 202 14,0008 + 3007 4,200
O 1204 60,0002 * 1007 6,000
307 QI2+01 & 550,080 484,800 65,280
05 e12reIeta 550,080 484,800 65,280
[ SAl2MdD| QISR 2l 550,080
O gz 35,840,002 * 122 430,080
O 2= 10,000,0002 * 128 120,000
HIISHRIALE L Batx 22 3,920,974 3,809,909 111,065
= 30,000
Al 3,890,974
HIISH2IAE 22leY 3,763,271 3,752,206 11,065
HeE ey 22 161,771 150,706 11,065
101 @124t 37,3% 33,836 3,559
04 D12 H2ERSE S 37,39 33,836 3,559
O YR LR e 33,198
O =3 36,6409 * 4% * 152 22,278
O orI2E+Y 6,8708 * 48 + 152 4,177
O F&+¢ 36,6402 * 4% * 30 4,397
O oxtg 36,6408 * 4% * 7Y 1,026
O gua=sy 54,9602 * 4% * 6 1,320
0 4028 4,197
O AyeEE 293 33,198,0002! * 2.665/100 885
O LoX)IQYTEE Pea 885,0002 * 6.55/100 58
O =l ese 2e2 33,198,002 * 4.5/100 1,494




A
X ZH -
(=

=l

st 2t

HIIZXM2AE € Hotx 2l

HIISXMZIAIE 222

AT

SA - B S(E0) - HRAY - BaS 0f & o s HI DS
O 1E2gs RE=2 33,198,000& * 1.3/100 432
OUHEE= FE= 33,198,000& * 40/1,000 1,328
201 ¢Er2dH| 76,976 66,770 10,206
01 AFR2telH| 41,106 30,900 10,206
[ et=ZH 31,326
O M) s 28 =2 (222 204 500,000 = 3o = 23 3,000
O HElgd & 28 =2 3,000,000& * 1JH4 * 13l 3,000
O =ZZAN===S(HSHE FE+ 2 Xdt=) 15,120
HES 720,000& * 3JHA * 43 8,640
XI5t 90,0003 * 184 = 43| 6,480
O HEEHE AN =2 10,206,000& * 14 10,206
O =g+g 700
O HYIEXelAE NEJIsHel/E=l = 70,0008 * 5& = 28 700
O =l 3,080
O s gR=a 7,000 * 498 « 110 3,080
O Xz 6,000
O gd 371 &xt 50,0002 * BOAIZE » 2002 6,000
02 S3=&H| 35,870 35,870 0
03223 2 Al 22,970
O E&=HelAld &Iz 8,175
== 6,130& » 40kw » 128 2,943
= 87.2& = 5,000kw * 122 5,232
O 93Mgd &z 4,823
zs 6,130& » 30kw » 1JHA = 128 2,207
= 87.28 * 2,500kw * 1IHA + 123 2,616




2N 32|
M HIISM2AE ¥ Hax 2l

Sl EDIZHANE 2ol GEEE)
SA B S(EA) - NRAY - BES 0f & o DS

O HEegd &z 9,972

zs 6,130& = 100kw * 1JHA + 123 7,35

== 87.2& = 2,500kw = 1JH4 + 128 2,616

[ H=Hl 8,000

O Mg HEsXE 1,600& * 10L = 100 » 20HA 3,200

O XeDINgd EH H24 1,600& * 10L * 300 4,800

O AIZ&EHI= X 4,900

O FE=XMcld ALK 1,000,000& * 14 1,000

O HEMEH Bl =X 500,000& * 42 2,000

O MelJIng SlE] EHOIO WAl 700,000& * 23| 1,400

O HEHEAZ2 | 2 4=H| 500,000& * 1CH 500
202 04l 9,200 6,900 2,300
01 SLHA LI 9,200 6,900 2,300

O EAAE & 20,000& * 4% = 115 9,200
206 T 2| 13,200 13,200 0
01 =4 13,200 13,200 0

[ E&=HalAlE %4FH| 600,000& * 12 7,200

O AIIHEE of Sl 500,000& * 12& 6,000
301 YerE A2 5,000 5,000 0
12 JIEt243 5,000 5,000 0

O HE&E=H Hloisot 24 1,000,000& = 5Jt= 5,000
401 AIEHIZL 2 OHY| 20,000 25,000 25,000
01 Al&H] 20,000 25,000 25,000

O s & 2 cl& e 20,000,000& = 14| 20,000
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2N 32|
3 HOISXcIAE & Hatx 2l

ool FOE o TEITA e (2o @@
SA B S(EA) - NRAY - BES 0f & o DS
O SSstE4 Jox Ea 300,000 * 8JHA 2,400
02 S3=&H| 13,383 13,383 0
02223 2 XA 13,383
O SE3E4 4otk RS (2352 8HA) 80,000& * 84 * 123 7,680
O S=3E4 dllg(82s2 8d) 5,703
lzs 6,130& * 4kw * 84 + 128 2,354
= 87.23 * 400kw » 8 » 12 3,349
206 M= Hl 20,000 20,000 0
01 TH=4] 20,000 20,000 0
O =SSsEA A2 PYUI(EEX, SEM 28) 2,500,000& * 8HA 20,000
401 Al HIZ SO 13,500 13,500 0
01 Al&H] 13,500 13,500 0
O SS=E4 i - E+3A 4,500,000 * 3IHA 13,500
ST HEAY 100,000 0 100,000
e 30,000
Al 70,000
401 AIEHIZL 2 OHY| 100,000 0 100,000
e 30,000
Al 70,000
01 Al&2H] 100,000 0 100,000
O SHIEXAY 100,000
O ==3&4a WA 100,000,000& = 1Al 100,000
S 30,000
Al 70,000
@ Notid & ==H2el 5,011,751 3,962,134 1,049,617
= 1,742,000




SN BABRY
M B KIBHK
Chol: ZE 4

&l & 2t (2. &3
SN ZH . G(B) - HBEAY - BES 0ol arey o HIDS2
& 950,000
= 418,170
Al 1,901,581
&Ed =2 5,011,751 3,962,134 1,049,617
=2 1,742,000
= 950,000
& 418,170
Al 1,901,581
=X 22| 55,205 259,962 N204,757
101 @124H| 2,565 2,422 143
M IIZtH22NEES 2,565 2,422 143
O =228 A0Xe o2 36,6403 = 798 = 10 2,565
201 er2g| 11,650 11,650 0
01 At 2t2|Hl 10,050 10,050 0
[0 YEt==ZH| 4,000
O MAH 22 & AL &9 M 100,0002 * 100H 1,000
O MAH 22 & A 2tet 200,000& * 10JH A 2,000
O HAH 22 & BHEH 1,000& * 1,00004 1,000
0 2d=¢ 1,000
O sF3aclel Iz us A =2 500,000& * 23] 1,000
[ =l 3,850
O TSZME & =X 2tel 7,000& = 5& = 110 3,850
O e4xts 1,200
O =&Zg&H=d SI| Xt 300,000& * 2& 600
O =&2FAtD I Xt 300,000& * 2& = 13l 600
02 3322l 1,600 1,600 0




SN BHBEID
HE: HY KGR L LH2E
el ZEY e (Ge e

SA - EHH - O9(SH) - HRAY - BAS o &

O AIEEHIs X 1,600

O 28 EZEH| ==cl 800,000& * 23 1,600
202 44l 6,900 8,300 21,400
01 =2 YI 6,900 8,300 21,400

O s=HZegR A 20,0003 * 3% = 115 6,900
206 M=z Hl 19,290 19,290 0
01 M= 4l 19,290 19,290 0

=HILHNASFT 2L 3,200

O S&AH 150,000& * 20&F Xt 3,000

O =3Hl 1,000% * 200kg 200

O 229U nHEH 2 11,500

O RE3XE 150,000 * 204Xt 3,000

O #ExEY 150,000 * 104Xt 1,500

O 2e8A(a) 300,000& * 1074 3,000

O QA (TH) 400,000 = 10JH 4,000

[0 S8 HAS 7 4,200

O E&AH 150,000 * 204Xt 3,000

O =&tHAl 1,500& * 800kg 1,200

0 Exd =83 L A= X 390

O Sel¥(500ml) 10,000& = 307K 300

O HESE(300ml) 3,000& * 300 0
301 LBt Aagd 6,800 10,300 A3,500
10 EAHAHI 2 &= 6,800 10,300 A3,500

O =Y AX 3,500 * 2008 * 13 700

[ oty stets AL 2t 3,500 * 1509 * 23] 1,050




SN BABRY
M B KIBHK
Chol: ZE 4

& e (&2 &R)
SA - FB L OI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o RS2

O AH 22 & &I 2tal 3,500& * 500 1,750

[ sAstd SHM &0 /=24 oHl 24 20,0002 * 11 = 15 3,300
401 AIEHIZL 2 OHY| 8,000 8,000 0
01 Al&H] 8,000 8,000 0

[ otd=22F LlcHol OE HIIS M2l 8,000

O Zd ¥ AXE HoISxaltl 2,000,000& * 23] 4,000

O 2otd HJISHMeltl 2,000,000& * 23] 4,000
S4HH =242 810,606 611,624 198,982
201 LEt2 | 9,884 9,884 0
01 AtR2teld] 4,640 4,640 0

[0 Let==E4] 1,500

O Hihs0t 330y 222 A 1002 * 5,00004 500

O II=Z2=HEANLAMEE EE2S wH R 1,000& = 1,00004 1,000

==l 1,540

O SetHs22| S8R 2| 7,0008 * 2% * 110 1,540

O gx=z 1,600

O dHsESMEMEIAE SI| Xt 50,000& = 8AIZ2t » 43| 1,600
02 S22l 5,244 5,244 0

03323 ¢ AMA 3,744

O dilsE=dHs-HM2IAE &)= 3,744

2z 5,330& * 10kw * 122 640

== 86.2& = 3,000kw * 122 3,104

O A2 & HI= X 1,500

O dHsESAE=HM2IAIE 22l 500,000& * 33l 1,500

307 212H0| A 600,722 571,740 28,982




A
X ZH -
(=

=l

AT

SA - B S(E0) - HRAY - BaS 0f & o s HI DS
05 BIZtRIE = 600,722 571,740 28,982

O =233 HelAlE B2 E 222 22,1003 = 365¢ * 498 395,259

O IIS2a33MeAE AZg A 1Rs N8 1,000 = 30,0008 = 5/100 1,500

O 2=XaAldE 22tE2E| 6,500% » 3652 » 85& 201,663

O 2=l AEg = WUR3 s 1,150& = 505 = 0.4 » 100 2,300
401 Al HIZL SO 200,000 30,000 170,000
01 Al&H] 200,000 30,000 170,000

O =EE= €5 M 2H 6,000& » 502 = 100€ 30,000

O Jt=sAtsHE X &8 DAl 849 170,000,000& = 1Al 170,000
Xloks= 22| 26,440 21,800 4,640
201 LEr2H| 20,440 11,800 8,640
01 At22t2|H| 17,740 9,100 8,640

0 g8t=ZH 17,740

O ofd=, Sa%, Xots, He 23N =2 3,600

=271 500,000 * 42l 2,000

EE 200,000& * 83l 1,600

O ot&dz=, 4=, Kok, H= =28 2 3,000& * 50074 1,500

O %+ =2IA =28 250,000 » 302 = 43 3,000

O ot&= & Riots= 2F0 S0 7 100,000& * 5 500

O Kot HBI 222 M= 100& = 5,0000H 500

O OtZ DAL=FHE =2 & EAHAe= 480,000& * 185 8.640
02 SS=&H| 2,700 2,700 0

03323 2 HdAl 300

O KXot =ZAA S22 RES 300&  1,0000H 300

O A2 ZHIs Xl 2,400




2N g2
M ZF KGR 2 ==32tel
Chel: REa B (ol xg
= = = PSHE]
SN BB SR(B) - MRAY - BES 0l arey i RS2
O 2=H Rl 1,200,000& = 23] 2,400
401 AIEHIZL 2 OH Y| 6,000 10,000 24,000
01 Al&H] 6,000 10,000 24,000
O Xlot= Al HZS o= 2,000,000& » 30HA 6,000
2 T M3 x4 600,000 380,000 220,000
& 300,000
< 90,000
Al 210,000
401 AIEHIZL 2 OH Y| 600,000 380,000 220,000
& 300,000
& 90,000
Al 210,000
01 Al&H] 596,220 377,283 218,937
[ ZEEXAY 596,220
O Zd& Zgd MHsd =4 596,220,000& * 14 596,220
& 300,000
< 90,000
Al 206,220
03 A& =01l 3,780 2,717 1,063
[ ZEE A 3,780
O &8 2ed MEESE X8 AIZ4 R0 600,000,000& * 0.63/100 3,780
MEotE SRAHY 167,000 0 167,000
= 100,000
< 10,020
Al 56,980
401 AIEHIZ 2 OH Y| 167,000 0 167,000
= 100,000
& 10,020




A EZ2e|
M HE XSHAHE 2 A2
Chel: REa B (ol xg
= = = PSHE]
SN - FB-SR(E) - HRAY - BES 0l o i HlRSZ
Al 56,980
01 AI&H] 167,000 0 167,000
O 22 TAY 167,000
O HEfotd SHAE 167,000
A& 156,211,000& * 14 156,211
= 100,000
L= 10,020
Al 46,191
JlE2 X AtE AL 167,000,000& = 2.15/100 3,591
S AIE AL 167,000,000& * 4.31/100 7,198
2 S22 MEEYE =4 1,300,000 0 1,300,000
& 650,000
L= 195,000
Al 455,000
401 AlEHIZ 2 0HYI 1,300,000 0 1,300,000
& 650,000
& 195,000
Al 455,000
01 AI&H] 1,295,320 0 1,295,320
[0 ZEEXAY 1,295,320
O Zdsgd Mygez2 &4 1,295,320,000& * 1A 1,295,320
& 650,000
L= 195,000
Al 450,320
03 A& =0l 4,680 0 4,680
[ 2S8Z MBEYZ 4 AZR0UHY] 1,300,000,000& * 0.36/100 4,680
NEE3SHEAIE XA 2,052,500 250,000 1,802,500
= 1,642,000




A
X ZH -
(=

=l

AT

SN BB SR(B) - MRAY - BES 0l by e RS2

< 123, 150

Al 287,350
401 AIEHIL LY 2,052,500 250,000 1,802,500

= 1,642,000

= 123,150

Al 287,350
01 Al&t| 2,014,734 248,212 1,766,522

0 2DBXAY 2,014,734

O JI=2LTBTBHINE SXA ALY 2,014,734,0002 * 14! 2,014,734

= 1,642,000

= 123, 150

Al 249,584
02 Z2lt| 30,377 0 30,377

[ IE2LBBHRAAE XA ZAH 22/l 2,052,500,0002 * 1.48/100 30,377
03 Al& L CHt] 7,389 1,783 5,601

O ISELBBHRIAIL XA ALSHY] 2,052,500,0002 * 0.36/100 7,389
HHSAAH| (B H 22 D) 3,275, 106 3,213,330 61,776
ol 2o 3,251,146 3,188,770 62,376
ol (2R 125,962 122,880 3,072
101 ©1244| 125,962 122,880 3,072
01 B4 125,952 122,880 3,072

O 2224 125,952

O ANztaesy 8,2008 * 32% * 40AI2t » 128 125,952
ol 2| (24 015H8) 3,125, 194 3,065,890 59,304
101 ©1244| 3,125,194 3,065,890 59,304
03 RIHA22RE S 3,125, 194 3,065,890 59,304




SA: g2
A HFE2IGL(sF&el)
=2 2
SN - B - SR(EH) - IRAY - B2 of &t e

0 =208k 3,125,194

O Jlz= 1,269,920& = 70 * 123 1,066,733

O Jlg=g 1,570,726,320& * 2/12 261,788

O d2=¢ 1,570,726,320& = 1/12 130,894

O M=Ectd| 1,570,720,320& = 2.5/12 327,234

O @ZEF0t| 1,570,726,320& * 1.2/12 157,073

O S=g2=+E 90,000& = 70& = 12 75,600

O A& d=+=E 70,0008 * 70H * 122 58,800

O IH&E=E 68,640

HH < Xt 40,000& * 70F = 12& 33,600

Jl &t 20,0003 = 1469 « 123 35,040

O FHZAH| 190,000& * 70 = 123 159,600

O A2 ZH| 110,000& * 70H » 12& 92,400

(@mE==3:] 140,000& 70 * 128 117,600

O 2l 100,000 * 70 * 12& 84,000

O A2 2=E 102,000 * 70 = 123 85,680

O 5d=¢ 270,000& * 70H » 12& 226,800

O gxt==4 88,000& = 70H = 182 110,880

O sl 55,272

nssrd 328,100& * 30Z * 43 39,372

ELESEEES 100,000& * 2H « 12 2,400

Z0IsHd 24| 1,5008 » 30 = 30 ~ 10 13,500

O &d0igta &#g=s 7Y 46,200

s 50,000& = 70H » 6% 21,000

o 1,000& » 708 * 4% » 12 3,360

<2 20,0002 = 70 * 12 1,400

o




PN EZae|
I d¥2I3H(2 22N
ol oty (cel: @
= = = FSiS
SA B E(3) - MIRAY - BES Ol &4 i HI DS
=25 60,000& * 70 » 2% 8,400
gats 100,000& * 70 * 1% 7,000
2% 6,000& = 708 = 2& 840
S e 30,0003 * 70 » 2% 4,200
JI2& 23,960 24,560 A600
Jl=Zdl (&g 2eln) 23,960 24,560 A600
201 er23H| 18,560 19,160 A600
01 AbS2teldl 18,560 19,160 2600
0 &et==t| 18,560
O ERE=clll 100,000 * 1504 = 12 1,500
O =S AI==clt] 300,000&  1CH * 23 600
O ZBE B & HA = 200,000& = 5CH * 12 1,000
O Z2E Y 2¥ 250,000& * 4CH « 12 12,000
O 32 & nll #== 10,0008 * 85 » 122 960
O NZES 7¢ 25,000& * 105 » 102 2,500
203 YR EXH| 4,200 4,200 0
04 FA2IERFI 4,200 4,200 0
O etg2el 350,000& * 123 4,200
204 223 1,200 1,200 0
01 RB=SYR-83 1,200 1,200 0
O stFzelnd 100,000& * 123 1,200




